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#ŽUPAN MILETIĆ PREDSTAVIO PRIJEDLOG PRORAČUNA ZA 2026. GODINU TEŽAK 313,8

MILIJUNA EURA#

Na današnjoj konferenciji za medije, održanoj u sjedištu Istarske županije, u Puli, župan Boris

Miletić predstavio je Prijedlog Proračuna Istarske županije za 2026. godinu, zajedno s

projekcijama za 2027. i 2028. godinu, koji će se naći na dnevnom redu 5. sjednice Skupštine

zakazane za ovaj četvrtak. Predloženi proračun za sljedeću godinu iznosi 313,8 milijuna eura,

što predstavlja povećanje od 5,7 posto u odnosu na 2025. godinu.

Proračun objedinjuje planove 15 upravnih odjela, 64 proračunska korisnika, među kojima su

zdravstvene ustanove, domovi za starije, škole, muzeji i druge institucije, kao i rad sedam vijeća

i četiri predstavnika nacionalnih manjina. Od planiranog iznosa, 40 posto provode tijela Istarske

županije, dok 60 posto otpada na proračunske korisnike.

Župan Miletić je istaknuo kako Županija u 2026. nastavlja s do sada najintenzivnijim

investicijskim ciklusom te s brojnim projektima i programima. Poseban fokus i dalje je na

obrazovanju, zdravstvu, socijalnoj skrbi i sportu, uz kontinuirano ulaganje u druge sektore s

ciljem ravnomjernog razvoja cijele Istre i podizanja kvalitete života građana. U 2026. godini za

obrazovanje se planira izdvojiti 133,4 milijuna eura, za zdravstvo i socijalnu skrb 88 milijuna

eura, a za sport gotovo 1,8 milijuna eura.

Ukupna investicijska ulaganja u 2026. godini iznose 66,36 milijuna eura, dok su za trogodišnje

razdoblje od 2026. do 2028. planirana ulaganja teška više od 147 milijuna eura. U sljedećoj

godini u obrazovanje se ulaže 41,9 milijuna eura, u socijalnu skrb 11,12 milijuna, a u zdravstvo

2,36 milijuna eura. U 2026. provodit će se i ukupno 40 EU projekata u vrijednosti većoj od 45

milijuna eura.

Kada je riječ o investicijama u obrazovanju, Županija nastavlja niz već započetih projekata koji

uključuju rekonstrukciju i dogradnju školskih zgrada te izgradnju sportske infrastrukture u

Marčani, Žminju, Svetvinčentu, Kanfanaru, Nedešćini i Fažani, kao i rekonstrukciju Gimnazije i

strukovne škole Jurja Dobrile u Pazinu. U 2026. godini završavaju radovi na izgradnji školske

zgrade Talijanske OŠ Novigrad - Scuola elementare italiana Cittanova; rekonstrukcija OŠ

Vladimir Nazor Krnica, rekonstrukcija školskog igrališta Područne škole Vižinada i rekonstrukcija

Društvenog centra Pula. Među novim kapitalnim projektima nalaze se uspostava Centra

izvrsnosti pri Srednjoj školi Mate Blažine Labin, izgradnja trodijelne sportske dvorane Gimnazije

Pula, dogradnja sportske dvorane OŠ Vladimira Nazora u Vrsaru, izgradnja školske sportske

dvorane OŠ Vladimira Nazora Potpićan, te rekonstrukcija zgrade Škole primijenjenih umjetnosti

i dizajna Pula.

„Govoreći o obrazovanju, nastavljamo s dodjelom studentskih stipendija, provedbom programa

Građanskog odgoja i obrazovanja, programa Škola i zajednica, osiguravanjem pomoćnika u

nastavi, sufinanciranjem produženog boravka učenicima iz manje razvijenih općina, nabavom

kombi vozila i drugim aktivnostima. Kao novu stavku u proračunu uvodimo sufinanciranje

prijevoza srednjoškolaca za što smo osigurali 700 tisuća eura. Dodatna novina je i uspostava

Centra za sigurnost interneta i djece za što smo u 2026. godini osigurali 90 tisuća eura“,

istaknuo je Miletić i dodao:

 1 / 3

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Za investicijska ulaganja u Istri predviđeno 66,36 milijuna eura

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 17 Studeni 2025 14:25

Objavljeno: Ponedjeljak, 17 Studeni 2025 14:25

„Nakon što smo u 2025. godini nosili laskavu titulu Europske regije sporta te snažno promovirali

sport i rekreaciju među svim dobnim skupinama građana, u novoj godini nastavljamo izdvajati

značajna sredstva za sport, konkretno za Sportsku zajednicu Istarske županije i Školski sportski

savez. Tu bih izdvojio naš Fond za sport putem kojeg nastavljamo financirati školovanje trenera

i trenerica“.

Nastavlja se i dogradnja Doma za starije osobe „Alfredo Štiglić“ Pula, koji financiraju zajedno

Županija i Grad Pula. Sljedeće godine započinje ulaganje u Dom za starije osobe Novigrad kroz

adaptaciju kuhinje, krova te izradu projektne dokumentacije za proširenje smještajnih

kapaciteta. Osim toga, nakon što je Istarska županija lani kupila dvije nekretnine u neposrednoj

blizini Dom za starije osobe Raša, pristupit će se njihovoj rekonstrukciji i opremanju kako bi se

povećao broj korisnika na smještaju.

Posebno je najavljen i projekt uspostave Centra za autizam i višestruke teškoće u Žminju, za

čiju je izgradnju u trogodišnjem razdoblju planirano 6,25 milijuna eura. Županija ulazi i u treću

godinu provedbe Programa mjera za privlačenje i zadržavanje stručnih kadrova u zdravstvu i

socijalnoj skrbi, za što je izdvojeno gotovo dva milijuna eura.

U području zdravstva nastavljaju se pripreme za izgradnju sedam tipskih objekata hitne

medicinske pomoći diljem Istre, od kojih se prve četiri, ukupne vrijednosti 14 milijuna eura,

planira realizirati do 2028. godine. Ulagat će se i u poslovne prostore i vozila Nastavnog zavoda

za hitnu medicinu te u nabavu medicinske i laboratorijske opreme za Nastavni zavod za javno

zdravstvo Istarske županije. Za Specijalnu bolnicu za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“

Rovinj-Rovigno osigurana su sredstva za pripremu projektne dokumentacije potrebne za

rekonstrukciju i adaptaciju bolničkog odjela. Također, privodi se kraju prenamjena objekta u

sklopu nekadašnje Mornaričke bolnice u 22 stana namijenjena deficitarnom kadru, za što je u

2026. godini predviđeno 1,45 milijuna eura.

Među infrastrukturnim projektima župan Boris Miletić je izdvojio izgradnju sustava javnog

navodnjavanja Petrovia vrijednog 16,3 milijuna eura kroz tri godine te rekonstrukciju lukobrana u

luci Pula, jednog od najvećih projekata u povijesti Županije, vrijednog više od 26,8 milijuna eura.

Županijska lučka uprava Rovinj, pak, provodi EU projekt „Sjeverni lukobran na otoku Sveta

Katarina unutar luke otvorene za javni promet županijskog značaja - luke Rovinj“, ukupne

vrijednosti 8.038.304,19 eura, a ŽLU Umag-Novigrad EU projekt „Izgradnja luke otvorene za

javni promet lokalnog značaja Dajla-Belveder“, vrijedan 6.990.225 eura.

Na kraju, župan Miletić istaknuo je da Županija u 2026. godini nastavlja s dodjelom potpora

širokom spektru korisnika – od poljoprivrede i gospodarstva do kulture, manjinskih zajednica i

mladih – te ostaje pouzdan partner gradovima i općinama. (iPress)
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